



匯聚海內外華人聲音，提供全世界有趣資訊！



蜜雪冰城進駐香港

盛傳明年到港上市的內地連鎖茶飲品牌「蜜雪冰城」



時光倒流

11月6日是胡杏兒的生日。胡杏兒，香港女藝人、演員、歌手。

習近平致信進博會：以中國新發展為世界提供新機遇

香港文匯報訊 據新華社報道，國家主席習近平向第六屆中國國際進口博覽會致信。

際採購、投資促進、人文交流、開放合作平台功能，對加快構建新發展格局和推動世界經濟發展作出了積極貢獻。

國將始終是世界發展的重要機遇，將堅定推進高水平開放，持續推動經濟全球化朝着更加開放、包容、普惠、平衡、共贏的方向發展。

提供新機遇；充分發揮推動高水平開放的平台作用，讓中國大市場成為世界共享的大市場；更好提供全球共享的國際公共產品服務，助力推動構建開放型世界經濟，讓合作共贏惠及世界。

李強出席第六屆進博會開幕式並發表主旨演講

中國冀與各國相向而行相互成就



香港文匯報訊 據新華社報道，國務院總理李強5日在上海出席第六屆中國國際進口博覽會暨虹橋國際經濟論壇開幕式，並發表主旨演講。

李強表示，習近平主席專門向本屆進博會致信，重申了中國推進高水平開放、推動構建開放型世界經濟的堅定決心。

李強在與大家分享了幾個具體的「進博故事」後指出，經濟全球化是歷史大勢、人心所向，開放合作、互利共贏是最明智也是最自然的選擇。

「一帶一路」建設，堅定支持自由貿易，支持世界貿易組織發揮權威作用，促進貿易投資自由化便利化，維護國際產業鏈供應鏈穩定暢通，實現世界包容可持續發展。



美最大代表團參展 表達在華發展信心

香港文匯報訊（記者 倪夢環 上海報導）據《環球時報》報道，美方派出「史上最強大代表團」參加第六屆進博會。

溫內製餅外，還展示了從韓國進口花生醬穀物餅乾。「以中國地區為首的亞太市場，將是企業未來成功的關鍵。」

專家：表明美對華正向發展態度

復旦大學美國研究中心教授宋國友表示，近



11月4日，美國食品與農業展區佈置有序、靜待開幕。

半年多來，中美雙邊關係企穩回升，多領域都有了較好的交流。

美芯片公司或更敢於對華出口

其實，在今年的進博會中，眾多集成電路相關的美企也積極參展，例如首次參展的亞德諾。

西門子持續加碼中國：因為收穫 因為期待

加碼再加碼，這是近年來德國工業巨頭西門子對中國市場作出的決策。

業，西門子對開放與合作的意義感受格外深刻。肖松認為，擴大外商投資准入領域、優化外資准入規則，釋出了中國持續深化開放的重要信號。

除了不斷優化的營商環境，成熟高效的供應鏈體系，是中國市場為國際投資者提供的另一大確定性。

齊全的產業體系、完備的基礎設施、豐富的人才資源和巨大的市場空間，讓中國的供應鏈體系具有巨大韌性和潛力。

構、促進數實融合、推動工業綠色發展等方面，而數字化和低碳化技術則是推進上述方向的關鍵所在。

循著這一發展路徑，今年進博會上，連續第六年赴約的西門子設置了行業轉型實踐、前沿科技、生態價值共創三大展區。

由人工智能技術驅動的無序分揀機器人 Si-matic Robot Pick AI，覆蓋電池生產製造、用戶使用、循環回收整個生命周期的全鏈條綠色低碳創新服務 SIGREEN 等重磅展品，將閃亮登場。

李家超：嚴厲譴責美政客提案「制裁」港法官

香港文匯報訊（記者 鄭治組）針對美國個別政客提出所謂「香港制裁法案」，聲言要研究將數十名特區政府官員、法官、檢控官納入所謂的「制裁」。

檢控官和香港官員，特別是恐嚇法官，嘗試影響他們公平公正地審訊案件，嘗試影響他們作出的裁決，這是嚴重妨礙司法公正。

恐嚇法官 嚴重破壞法治

李家超指出，這些妨礙司法公正的行為，除了違反法治，亦違反美國自稱的司法獨立，亦違反美國自稱受其憲法保障的司法獨立。

2023世界閩南文化節馬尼拉開幕

香港文匯報訊 據新華社報道，由泉州市委宣傳部、菲華各界聯合會等共同主辦的2023世界閩南文化節3日在馬尼拉舉行開幕式。



11月3日，2023世界閩南文化節在菲律賓馬尼拉舉行開幕式。

中國駐菲律賓大使黃溪連應邀出席活動並致辭。他表示，菲律賓是閩南文化在海外最集中的傳播地。

開幕式演出環節，中菲藝術家們帶來南音、梨園戲、木偶戲、高甲戲和閩南特色歌舞表演，生動展現閩南文化的悠悠古韻和勃勃生機。



11月5日，一批市民到美國駐港總領事館，譴責美國恐嚇制裁49名香港特區官員。